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Министар рада Александар Вулин изјавио је данас да остаје при свакој речи изговореној
у вези са министарком државне управе Кори Удовички, те да и даље сматра да она
треба да поднесе оставку или да, с друге стране, негира утемељност онога о чему се
говорило последњих дана.

  

  

- Али председник владе има последњу реч и он је тај који одлучује о тако нечему. Он има
подршку, не само моју, већ и 54 одсто грађана ове земље - рекао је Вулин новинарима
додајући да апсолутно поштује став премијера.

  

Његова је последња, али остајем при свом ставу, поновио је Вулин, али и додао како
сматра да би морални чин министарке Удовички био да се  "сврста уз своју породицу".

  

- Мислим да би био њен морални чин да се стоји иза своје породице па шта год да је
било, или сматра да то није тако, па да стоји уз владу у којој седи - рекао је Вулин.

  

Он је додао и да је све ово рекао и на седници владе, па и самој министарки Удовички,
те да то свакако није нешто што говори иза леђа или за медије.

  

Није, каже, нимало разочаран што га председник владе није послушао, јер је премијер тај
који одлучује како ће функционисати његов кабинет и он зна шта је у овом тренутку
најбоље за владу.
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- Наравно да ћу сарадјивати са госпођом Удовички, као и са свим колегама у влади. Ми
нисмо ту зато што се волимо или да се дружимо. Имамо веома важне законе, а Удовички
мора да донесе одлуку о максималном броју запослених - рекао је Вулин.

  

Наводећи да ако сте део владе морате да будете у тиму, а ако је неко напада онда
морате да је браните, Вулин је поручио: "не можете да играте за Партизан, а да навијате
за Звезду".

  

Афера је настала пошто је Александар Вучић, након посете Вашингтону, оптужио сестру
Кори Удовички и њену фирму Continental Wind да стоје из напада појединих америчких
конгресмена на њега. После тога се појавио транскрипт разговора Лидије Удовички и
Бојана Пајтића, из којег произилази да је директор ЕМС и Вучићев кум Никола Петровић
покушао да ту рекетира фирму, тражећи 2 милиона евра у кешу, како би ЕМС одобрио
изградњу ветропарка.

  

(Танјуг-НСПМ)
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